ФГБОУ ВПО Восточно-Сибирская государственная академия культуры и искусств

Льготы и преимущественные права для абитуриента – 2012

Без вступительных испытаний для обучения по программам бакалавриата и программам подготовки специалиста по направлениям подготовки (специальностям), соответствующим профилю олимпиады школьников принимаются в академию Победители и призеры олимпиад школьников, проводимых в порядке, установленном Министерством образования и науки Российской Федерации.
Вне конкурса при условии успешного прохождения вступительных испытаний в академию  принимаются:
 

a. дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также лица в возрасте до 23 лет из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; 

b. дети-инвалиды, инвалиды I и II групп, которым согласно заключению федерального учреждения медико-социальной экспертизы не противопоказано обучение в соответствующих высших учебных заведениях; 

c. граждане в возрасте до 20 лет, имеющие только одного родителя - инвалида I группы, если среднедушевой доход семьи ниже величины прожиточного минимума, установленного в соответствующем субъекте Российской Федерации; 

d. граждане, проходившие в течение не менее трех лет военную службу по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации, других войсках, воинских формированиях и органах на воинских должностях, подлежащих замещению солдатами, матросами, сержантами, старшинами, и уволенные с военной службы по основаниям, предусмотренным подпунктами "б" - "г" пункта 1, подпунктом "а" пункта 2 и пунктом 3 статьи 51 Федерального закона от 28 марта 1998 г. N 53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе" (Собрание законодательства Российской Федерации 1998, № 13, ст. 1475; № 30, ст. 3613; 2001, № 30, ст. 3061; 2002, № 26, ст. 2521; № 30, ст. 3029, ст. 3033; 2003, № 1, ст.1; № 27, ст. 2700; 2004, № 18, ст.1687; № 25, ст. 2484; № 35, ст. 3607; № 49, ст. 4848; 2005, № 14, ст.1212; 2006, № 11, ст.1148; № 29, ст. 3122, ст. 3123; 2007, № 50, ст. 624); 

e. военнослужащие, проходящие военную службу по контракту (за исключением офицеров), непрерывная продолжительность военной службы по контракту которых составляет не менее трех лет, а также на подготовительные отделения федеральных государственных высших учебных заведений для обучения за счет средств федерального бюджета с освоением образовательных программ по очно-заочной (вечерней) или заочной форме обучения в соответствии с Правилами обучения военнослужащих, проходящих военную службу по контракту (за исключением офицеров), в государственных и муниципальных образовательных учреждениях высшего и среднего профессионального образования и на подготовительных отделениях (курсах) федеральных государственных образовательных учреждений высшего профессионального образования, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 7 февраля 2006 г. № 78 (Собрание законодательства Российской Федерации 2006, № 2, ст. 789; 2007, № 37, ст. 4452); 

f. участники боевых действий и инвалиды боевых действий; граждане и инвалиды, получившие  или перенесшие лучевую болезнь и другие заболевания, связанные с радиационным воздействием вследствие Чернобыльской   катастрофы; граждане, принимавшие участие в  ликвидации последствий катастрофы в пределах зоны отчуждения; военнослужащие и медицинский персонал, привлеченные  к  выполнению   работ, связанных  с ликвидацией последствий Чернобыльской катастрофы или проходивших службу в зоне отчуждения; граждане, эвакуированные из зоны отчуждения либо выехавшие добровольно после принятия решения об эвакуации; дети и подростки, страдающие болезнями, обусловленными генетическими последствиями радиоактивного облучения их родителей; граждане, отдавшие  костный   мозг для спасения жизни людей, пострадавших вследствие Чернобыльской катастрофы (независимо от времени, прошедшего с момента трансплантации).

Преимущественным правом на поступление в академию пользуются:
 

· граждане, уволенные с военной службы, дети военнослужащих, погибших при исполнении ими обязанностей военной службы или умерших вследствие военной травмы либо заболеваний;

· дети лиц, погибших или умерших вследствие военной травмы либо заболеваний, полученных ими при участии в проведении контртеррористических операций и (или) иных мероприятий по борьбе с терроризмом. Порядок определения лиц, принимавших участие в проведении контртеррористических операций и (или) иных мероприятий по борьбе с терроризмом, устанавливается в соответствии с федеральными законами; 

· граждане, постоянно проживающие (работающие) в зоне отселения до их переселения в другие районы;

· лица, имеющие более высокие баллы по профильным вступительным испытаниям и (или) дополнительным испытаниям творческой направленности; 

· лица, имеющие сертифицированные достижения (дипломы, грамоты, удостоверения и т.п.);

· лица, имеющие стаж трудовой деятельности более одного года по профилю.

Примечание: согласно новым поправкам закона «Об образовании», абитуриенты, имеющие льготы при поступлении в вуз, имеют право подать документы на льготной основе только в одно высшее учебное заведение и на одну специальность.

� Пункт 3 статьи 16 Закона Российской Федерации "Об образовании" (Ведомости Съезда народных депутатов Российской Федерации и Верховного Совета Российской Федерации 1992, № 30, ст. 1797; Собрание законодательства Российской Федерации 1996, № 3, ст. 150; 2000, № 30, ст. 3120; 2002, № 26, ст. 2517; 2004, № 10, ст. 835, №35, ст. 3607; 2006, № 1, ст. 10; 2007, № 2, ст. 360; № 7, ст. 838; № 27, ст. 3215; № 44, ст. 5280; № 49, ст. 6070, ст. 6074; 2008, № 30, ст. 3616). 


� Льготы, предоставляемые согласно Закону РСФСР от 15 мая 1991 N 1244-1 "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС".
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� Льготы, предоставляемые согласно Закону РСФСР от 15 мая 1991 N 1244-1 "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС". 





